
 

1 
 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΩΝ ΟΤΑ                 

         «Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας ΑΕ» 
            ΑΡ. ΓΕΜΗ:134032417000 
                         www.fodsaste.gr 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Μικροί μαθητές, μεγάλες ιδέες - Όταν η ανακύκλωση γίνεται παιχνίδι                                           

στο 3ο Νηπιαγωγείο Αταλάντης 
 

  Μια μέρα γεμάτη χαμόγελα, δημιουργία και οικολογικά μηνύματα έζησαν οι μικροί 

μαθητές του 3ου Νηπιαγωγείου Αταλάντης την Παρασκευή 13 Μαρτίου 2026, όπου με τη 

στήριξη του Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας, τα παιδιά συμμετείχαν σε μια βιωματική δράση η οποία 

τους έδειξε πως ακόμη και τα πιο απλά υλικά μπορούν να αποκτήσουν νέα αξία. Οι μαθητές 
είχαν έρθει ήδη σε επαφή με τη διαδικασία της ανακύκλωσης & της επαναχρησιμοποίησης 
δημιουργώντας μαζί με τις εκπαιδευτικούς τους διάφορα παιχνίδια & ρομπότ από 
ανακυκλώσιμα υλικά! 
   Ο Δήμαρχος στο πλευρό των μικρών μαθητών! 

Στη δράση παρευρέθηκε και ο Δήμαρχος του Δήμου Λοκρών, κ. Αθανάσιος Ζεκεντές, ο 

οποίος συνομίλησε με τα παιδιά για τη σημασία της ανακύκλωσης και της προστασίας του 

περιβάλλοντος. Με απλά λόγια και χαλαρή διάθεση, ενθάρρυνε τους μικρούς μαθητές να 

συνεχίσουν να φροντίζουν το περιβάλλον μέσα από μικρές καθημερινές συνήθειες. 

            Η γνώση γίνεται εμπειρία… 

Με εικόνες, ιστορίες και συζήτηση, τα παιδιά γνώρισαν με απλό και κατανοητό τρόπο 

βασικές έννοιες όπως είναι η ανακύκλωση, η κομποστοποίηση και η επαναχρησιμοποίηση. Η 

ενημέρωση μετατράπηκε σε διαδραστική εμπειρία και η περιβαλλοντική εκπαίδευση έγινε 

παιχνίδι. 

    Κυνηγώντας τον θησαυρό των υλικών! 

Σε ένα πρωτότυπο παιχνίδι ανακάλυψης, οι μικροί μαθητές συμμετείχαν σε ένα «κυνήγι 

θησαυρού», όπου έπρεπε να εντοπίσουν και να ξεχωρίσουν διάφορα υλικά. Μέσα από αυτήν τη 

διαδικασία κατάλαβαν πως πολλά από όσα θεωρούμε άχρηστα μπορούν να 

επαναχρησιμοποιηθούν και να αποκτήσουν μια δεύτερη ζωή. 

   Κίνηση, συνεργασία και ανακύκλωση… 

Η δράση ολοκληρώθηκε με το διασκεδαστικό «μπάσκετ της ανακύκλωσης». Μέσα από το 

κινητικό αυτό παιχνίδι, τα παιδιά εξασκήθηκαν στη σωστή διαλογή των ανακυκλώσιμων υλικών, 

συνδυάζοντας τη μάθηση με τη συνεργασία και τη χαρά της συμμετοχής. 

     Το μήνυμα συνεχίζεται και στο σπίτι! 

Στο τέλος της δράσης, ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας ΑΕ προσέφερε συμβολικά δώρα και 

ενημερωτικό υλικό στους μαθητές, ενισχύοντας το μήνυμα της προστασίας του περιβάλλοντος 
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και εκτός σχολικής τάξης. Οι μικροί συμμετέχοντες έφυγαν ενθουσιασμένοι, έτοιμοι να 

μεταφέρουν όσα έμαθαν και στις οικογένειές τους. 
   Η οικολογική συνείδηση ξεκινά από μικρή ηλικία… 

Η καλλιέργεια περιβαλλοντικής ευαισθησίας από τα πρώτα σχολικά χρόνια αποτελεί 

σημαντικό βήμα για ένα πιο βιώσιμο μέλλον. Μέσα από τέτοιες δράσεις, τα παιδιά γίνονται οι 

αυριανοί υπεύθυνοι πολίτες που θα προστατεύουν τον πλανήτη μας. 
 
Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 
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Θήβα: 16/3/2026 


